

神的醫治

Jonathan



我和我太太帶著女兒在 2011 年從中國搬到美國。來美國以後我們就想再要一個小孩，但過了一年多都沒有成功。2013 年四月在房東的帶領下開始接觸教會和小組。小組的弟兄姐妹知道我們想要小孩以後就幫我們禱告，結果，六月份我太太就懷孕了，這真是從 神而來無比的恩典！所以我和我太太同年八月十日受洗歸入主的名下。在我太太預產期前的那個主日，牧師講道的題目是「撒母耳記」，「撒母耳」這名字是被 神垂聽的意思。撒母耳的母親哈拿在撒母耳出生以前是不能生育的，她向 神求一個兒子，並且許願說，若禱告蒙應允，她必定將兒子獻給 神。我們聽了就把兒子命名為 Samuel。

去年八月 Samuel 的眼睛開始非常頻繁地翻白眼，一開始我們以為是孩子看電視和 iPad 太久了，所以就減少他看電視的時間。但是過了幾天還是沒有改善，基本上每五分鐘就要翻幾次白眼。我們在網上查到這個現象可能是孩子過動症的表現，有的會自己痊癒，有的會伴隨終生並且越來越嚴

重。我太太非常擔心，害怕 Samuel 是後者。當時我在中國出差，我們視頻的時候她就不停地擔心這件事情，內心沒有平安。我當時勸她說，這個孩子是 神賜給我們的產業，怎麼會讓不好的事情發生在他身上呢？嘴上雖然這樣說，心裡卻也忐忑不安。所以我就預約了出差回來以後的那個週一的門診，希望得到醫生明確的診斷。

回來後隔天是週六，教會有個同工會，結束時我突然有感動請教會的牧師和傳道為 Samuel 得醫治禱告。那天晚上睡覺之前，我和我太太也跪在床前為 Samuel 得醫治禱告。第二天主日，我們發現 Samuel 翻白眼的頻率比以前大大地降低了，只是若隱若現，完全不像以前那樣嚴重地翻白眼。那時我們覺得如果醫生看不到症狀會很難診斷治療，所以決定取消週一的預約，打算什麼時候嚴重了再去看醫生。一週以後，Samuel 的眼睛已經完全得醫治，不管觀察多久都看不到他翻白眼的情況了。

感謝讚美主，把所有榮耀都歸給我們永生全能的神！《雅各書》五章 14 節：「你們中間有病了的呢，他就該請教會的長老來，他們可以奉主的名用油抹他，為他禱告。」我是這樣做的，神就垂聽了我的禱告並醫治了 Samuel 的眼睛。弟兄姐妹們，當你們也這樣做的時候，神必將祂全能的醫治臨到你們的身上！



美食介紹

李 丰

作為一家 2016 年才開張的小店，Basilisk 在短短幾年裏，靠著招牌的炸雞成為了波特蘭的新寵。Basilisk 最受歡迎的炸雞三明治 (Fried Chicken Sandwich) 是由兩塊金黃酥脆，厚而多汁的雞腿肉，加上美式酸黃瓜和沙拉，夾在漢堡麵包之間而構成。整個三明治的外觀很威武，再加上麵包的鬆軟，炸雞的脆嫩和酸黃瓜的點綴，整體不論是口感和

目 目

餛飩小碗子 - 復活與尋寶

1 復活節洗禮進行中

2 牧師，可以快點結束嗎？我們要趕去找復活蛋！

3 難道你們真的不明白復活節的意義嗎？

4 那是記念主耶穌為我們的罪被釘十字架，但祂勝過死亡，三天後復活，繼而升天。

可見上帝視我們為至寶，祂不惜付上重價，為了要尋回每一個世人。

編者的話

大波特蘭地區的弟兄姐妹，您曾經歷過 神的恩典嗎？誠摯邀請您來稿分享您和 神之間的故事，既榮 神又益人！請電郵至：gracebolip@gmail.com。

味道都十分豐富。

吃漢堡當然要配薯條啦！在 Basilisk 就有一款很有新意的亞洲風味薯條：擔擔薯條 (Dan Dan Fries)。擔擔薯條的創意來自於中國有名的擔擔麵。在酥脆的薯條上澆上四川辣油、花生、小蔥、香菜、青檸汁等調味料，讓美式的薯條有了四川的麻辣口味，風味十足。

Basilisk 位於 Sandy 大道和 NE 27 街的小吃廣場裡。旁邊還有幾間別的小吃和飲料店。春天氣溫正好時，很多顧客都選擇坐在室外，一邊享用美味的炸雞和冰涼的飲料，一邊感受波特蘭的春風。

地點：820 NE 27th Ave.
營業時間：每日 11 am - 10 pm
價位：\$9-17